

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення в межах закупівлі

UA-2023-09-13-001873-а

Підстава для публікації обґрунтування: Постанова КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)».

Назва предмета закупівлі: «Послуги з поточного ремонту асфальтобетонного покриття на території Синельниківського ліцею №2 Синельниківської міської ради за адресою вул. Миру, 13» (за кодом ДК 021:2015: 45230000-8 Будівництво трубопроводів, ліній зв'язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь.)

Замовник: Відділ освіти Синельниківської міської ради Дніпропетровської області.

ЄДРПОУ: 02124775

Вид процедури: Відкриті торги з особливостями.

Місцезнаходження Замовника: 52500, Україна, Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Виконкомівська, 30.

Категорія замовника – Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Вид закупівлі: відкриті торги з урахуванням «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. №1178. На виконання вимог Порядку розміщення інформації про публічні закупівлі (далі Порядку), затвердженого Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 11 червня 2020 року N 1082.

Єдиним критерієм оцінки згідно даної процедури відкритих торгів є ціна (питома вага критерію – 100%).

Джерело фінансування – кошти місцевого бюджету, розмір бюджетного призначення - 669 385,00 грн.

Розмір бюджетного призначення, технічних та якісних характеристик предмета закупівлі та очікувана вартість закупівлі послуг з поточного ремонту асфальтобетонного покриття на території об'єкту визначено на підставі попередньо проведеного дефектного акту обсягів робіт та комерційної пропозиції кошторисної вартості необхідних будівельних послуг.

№ Ч.ч.	Найменування послуг і витрат	Одиниця виміру	Кількість	Примітка
1	2	3	4	5
1	(Демонтаж) Улаштування тротуарів із бетонних плит із заповненням швів піском	м2	480	
2	Розбирання асфальтобетонних покриттів вручну	м3	6,75	
3	Улаштування підстильних та вирівнювальних шарів основи із щебеню	м3	30	
4	Улаштування покриття товщиною 4 см з гарячих асфальтобетонних сумішей вручну з ущільненням самохідними котками	м2	615	
5	На кожні 0,5 см зміни товщини шару додавати або виключати до норми 18-42-5 /до 6см/	м2	615	
6	Навантаження сміття екскаваторами на автомобілі-самоскиди, місткість ковша екскаватора 0,25 м3.	т	54	
7	Перевезення сміття до 3 км	т	54	

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмета

закупівлі, у тому числі технічній специфікації та іншим вимогам до предмета закупівлі, що містяться в тендерній документації, а також підтверджує можливість надання послуг відповідно до вимог, визначених згідно з умовами тендерної документації.

Учасник організовує всю діяльність відповідно до календарного графіку виконання послуг, що є додатком до Договору та з дотриманням вимог ДБН А.3.1-5-2016 «Організація будівельного виробництва», іншими нормативними документами, які регулюють виконання будівельних послуг і гарантує надійність і якість виконаних послуг з моменту підписання Акту про готовність об'єкту та акту прийому-передачі послуг.

Учасник відповідає за одержання всіх необхідних дозволів, ліцензій, сертифікатів на роботи (послуги), запропоновані на конкурсні торги, та самостійно несе всі витрати на отримання таких дозволів, ліцензій, сертифікатів.

До ціни пропозиції не включаються витрати, пов'язані з укладанням договору. Усі витрати, що переможець торгів передбачає нести, виконуючи усі умови договору, враховують в загальній ціні пропозиції.

Уповноважена особа:

Руслана ЖУРАВЕЛЬ